



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**Retificação do Edital 11/2025 - PREX/RIFB/IFBRASILIA**

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura do INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria nº 835 de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve: **RETIFICAR** o Edital 11/2025 - PREX/RIFB/IFBRASILIA: “Edital para a seleção de propostas de eventos de Extensão e Cultura com apoio institucional dos Campi do IFB, visando ao fomento e à valorização dessas ações no exercício de 2025”.

**ONDE SE LÊ:**

**2. DA APRESENTAÇÃO**

2.5. Indicação Institucional do Campus: O campus selecionará apenas uma proposta que deverá, obrigatoriamente, ser indicada por meio da Direção-Geral do Campus ao qual o proponente está vinculado, conforme Termo de Aceite e indicação da proposta (Anexo I) assinado pela Direção-Geral do Campus.

2.5.1 A seleção de um evento a ser enviado pelo campus configura o reconhecimento de que o evento está alinhado aos objetivos estratégicos do Campus e, preferencialmente, integra ou será incorporado ao calendário acadêmico. Este é um requisito eliminatório para a submissão da proposta.

**LEIA-SE:**

**2. DA APRESENTAÇÃO**

2.5. Indicação Institucional do Campus: cada Campus poderá submeter até duas propostas que deverão, obrigatoriamente, ser indicadas por intermédio da Direção-Geral do Campus ao qual o proponente está vinculado, conforme Termo de Aceite e indicação da proposta (Anexo I) assinado pela Direção-Geral do Campus.

2.5.1 A indicação de até dois eventos enviados pelo campus configura o reconhecimento de que os eventos estão alinhados aos objetivos estratégicos do Campus e, preferencialmente, integram ou serão incorporados ao calendário acadêmico. Este é um requisito eliminatório para a submissão da proposta.

*(documento assinado eletronicamente)*

**DIENE ELLEN TAVARES SILVA**  
Pró-Reitora de Extensão e Cultura - PREX

Documento assinado eletronicamente por:

- Diene Ellen Tavares Silva, PRO-REITOR(A) - CD2 - PREX, em 30/05/2025 15:44:04.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/05/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 621541  
Código de Autenticação: ba10ba3f3d





Reitoria  
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote n°  
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,  
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906  
(61) 2103-2154